

Иркутская область теряет приоритетное значение в ассоциации "Сибирское соглашение"

Ассоциация "Сибирское соглашение" утратила свое значение из-за влияния института представителя президента. Такое мнение было высказано недавно в Томске, где прошло заседание ассоциации. Представитель Иркутской области в "Сибирском соглашении" Владимир Гуков решительно не согласен с подобными высказываниями. Он считает, что ассоциация и представительство президента в Сибирском федеральном округе действуют независимо друг от друга и в то же время успешно сотрудничают.

Владимир Гуков считает, что Иркутская область имеет достаточно серьезный авторитет среди участников ассоциации "Сибирское соглашение" и значение области в "Сибирском соглашении" усиливается постоянно.

На заседании ассоциации в Томске обсуждали стратегические вопросы развития Сибири. В частности, о лесном комплексе Иркутской области. По словам Гукова, регион, который раньше производил до 40 миллионов кубометров древесины, сейчас дает лишь 15 миллионов. В то же время в Россию ежегодно завозят мебель на сумму 400 миллионов долларов. Чаще всего она сделана из сибирской древесины. Контакты, которые были, появились при участии Ассоциации, за последний год окрепли. "Сегодня для всех субъектов "Сибирского соглашения" Иркутская область - законодатель. С нами советуется по всем вопросам. Жаль, конечно, что мы потеряли приоритетное значение в потребительской кооперации, потому что там нет представителя от Иркутской области, лидера", - считает Гуков.

Схемы принятия решений в деятельности Ассоциации и представительства Сибирского федерального округа принципиально различны, подчеркнул Владимир Гуков. Поэтому говорить об ослаблении влияния "Сибирского соглашения" не приходится.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)